CITY OF VALDEZ, ALASKA

RESOLUTION #16-32

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF VALDEZ, ALASKA, AMENDING THE 2016 CITY BUDGET BY ACCEPTING GRANT FUNDS IN THE AMOUNT OF \$1,500 TO THE VALDEZ CONSORTIUM LIBRARY AND AUTHORIZING ITS EXPENDITURE

WHEREAS, the Valdez Consortium Library applied for and received the 2016 Continuing Education Grant from the Alaska State Library amounting in \$1,500; and

WHEREAS, the Grant funds will be used to reimburse the funds spent on travel and registration for the Head Librarian to attend the Public Library Association Conference;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF VALDEZ, ALASKA, that

<u>Section 1</u>: The City of Valdez amends the Other Misc Revenue (001-0000-39510) in the 2016 budget in the General fund by accepting grant money in the amount of \$1,500.

<u>Section 2:</u> The City of Valdez amends the 2016 budget in the General Fund to increase the appropriation for Travel (001-6100-45800) in the Library Department in the amount of \$1,500 as reimbursement for travel to the Public Library Association Conference.

Section 3: This resolution takes effect immediately upon passage and approval.

PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF VALDEZ, ALASKA, this 2nd day of August, 2016.

CITY OF VALDEZ, ALASKA

Ruth E. Knight, Mayor

ATTEST:

Sheri L. Pierce, MMC, City Clerk